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«По иску прокуратуры Верховажского района суд обязал обеспечить территорию улицы села Верховажье источником наружного противопожарного водоснабжения»

Прокуратурой Верховажского района с привлечением специалиста                      отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Сямженскому и Верховажскому району главного управления МЧС России по Вологодской области проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности на территории Верховажского муниципального округа.

Установлено, что на территории улицы Цветочной села Верховажье не создан источник наружного противопожарного водоснабжения.
Допущенные нарушения могут привести к ненадлежащей организации тушения пожаров в случае их возникновения, угрозе жизни и здоровью жителей села Верховажье, а также угрозе повреждения и уничтожения их имущества.

В связи с изложенным, прокуратурой района в Верховажский районный суд направлено исковое заявление об обязании администрации Верховажского муниципального округа устранить нарушения требований законодательства о пожарной безопасности. 
Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены, на ответчика возложена обязанность устранить нарушения требований пожарной безопасности – обеспечить источником наружного противопожарного водоснабжения территорию улицы Цветочной села Верховажье.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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