PAGE  
14

«По иску прокуратуры Верховажского района суд обязал оснастить фельдшерско-акушерский пункт медицинским оборудованием и инвентарем»
Прокуратурой района проведена проверка исполнения БУЗ ВО «Верховажская ЦРБ» законодательства об охране здоровья граждан.
Установлено, что оснащение Верховского фельдшерско-акушерского пункта, расположенного в деревне Сметанино Верховажского муниципального округа, не в полной мере соответствовало требованиям стандарта оснащения, установленным Приказом Минздравсоцразвития России от 15.05.2012 № 543н «Об утверждении Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению» – на объекте не имелось электрокардиографа, автоматического дефибриллятора, спинального щита, одеяла с подогревом, секундомера, дыхательного аппарата, спирометра, анализатора гемоглобина крови.
По результатам проверки прокуратурой района в Верховажский районный суд направлено исковое заявление об обязании БУЗ ВО «Верховажская ЦРБ» устранить допущенные нарушения.

Решением Верховажского районного суда от требования прокуратуры удовлетворены, на ответчика возложена обязанность оснастить фельдшерско-акушерский пункт необходимым оборудованием. 

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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