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«О проведении проверки исполнения требований законодательства о пожарной безопасности»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения МБУК «Липецкий Дом культуры» законодательства о пожарной безопасности, об обращении с древесиной при эксплуатации котельной.

В ходе проверки выявлены нарушения в части несоответствия инструкции о мерах пожарной безопасности требованиям, установленным Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, не внесения информации в журнал эксплуатации систем противопожарной защиты. 
Установлены факты эксплуатации светильников со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией, а так же не оборудования дымовой трубы искрогасителем.
Кроме того, место складирования древесины не имело ограждения и не оборудовано информационной табличкой. 

В целях устранения выявленных нарушений, причин и условий, им способствующих, прокуратурой района директору МБУК «Липецкий Дом культуры» внесено представление, по результатам рассмотрения которого должностное лицо, допустившее нарушения, привлечено к дисциплинарной ответственности.
Заместитель прокурора района
юрист 1 класса                                                                                             А.Н. Рогозин

