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[bookmark: 15]Цель: Изучение биографии, военного пути и деятельности Н.С. Васендина в военных разработках и испытаниях новейшей техники нового вида вооружённых сил СССР – ракетных  войск стратегического назначения. 
Задачи:
1. Проанализировать энциклопедический материал по теме исследования.
2. Изучить материалы  школьного краеведческого музея;
3. Взять интервью у брата Викентия Степановича Васендина,
 проживающего в  г. Вельске;
4. Оформить результаты исследования в форме презентации и исследовательской работы;
5. Познакомить ребят моей школы с  результатами исследовательской работы;
6. Принять участие в детской районной проектно-исследовательской конференции «Я – исследователь».
Актуальность работы: Тема моей работы актуальна на сегодняшний день, так как надо знать и изучать историю родного края, биографию знаменитых земляков мы обязаны, для того, чтобы быть достойными наследниками, патриотами своей  Родины.
Методы исследования: литературный (использование материалов научной и учебной литературы и интернет ресурсов, данные школьного краеведческого музея, ); интервью, анализ, обобщение.
Выводы: Николай Степанович Васендин – советский военный деятель, участник Великой Отечественной войны, активный участник создания в СССР ракетных войск стратегического назначения, генерал-майор. Он прошёл путь от курсанта военного училища до генерал-лейтенанта, кандидата военных наук.
За успехи в боях и военной службе в мирное время награждён четырьмя орденами Боевого Красного Знамени, тремя орденами Великой отечественной войны 1-й степени, двумя орденами Красной Звезды, орденом «За службу Родине в ВС СССР», 26 медалями.
Краткое описание работы: 
Структура работы: титульный лист, оглавление, введение, основная часть, заключение, список литературы, приложения.
Практическая значимость: Работа может быть использована на уроках истории, обществознания и внеклассных мероприятиях.
                    Генерал-майор Н.С. ВАСЕНДИН
1 сл. Добрый день, меня зовут Тетерина Екатерина, тема моего проекта
  генерал-майор Николай Степанович Васендин -   наш земляк.
2 сл. Цель моей работы: Изучение биографии, военного пути и деятельности Николая Степановича  в военных разработках и испытаниях новейшей техники нового вида вооружённых сил СССР – ракетных  войск стратегического назначения. 
3 сл. Задачи проекта:
7. Проанализировать энциклопедический материал по теме исследования.
8. Изучить материалы  школьного краеведческого музея;
9. Взять интервью у брата Викентия Степановича Васендина,
 проживающего в  г. Вельске;
10. Познакомить ребят моей школы с  результатами исследовательской работы;
11. Принять участие в детской районной проектно-исследовательской конференции «Я – исследователь».
 Тема моей работы актуальна на сегодняшний день, так как считаю, что  надо знать и изучать историю родного края, биографию знаменитых земляков мы обязаны, для того, чтобы быть достойными наследниками, патриотами своей  Родины.
    4 сл.  Наша школа бережно хранит память о великом земляке, участнике Великой Отечественной войны, генерал-майоре Николае Степановиче Васендине. В школьном музее хранится портрет с его изображением, военный мундир, его легендарная биография. 
  5 сл.  Он родился в 22 мая 1917 года в крестьянской семье, в деревне Основинской, Верховского сельсовета, Верховажского района. Родители – славные труженики, всю жизнь отдавшие работе в колхозе и воспитанию детей.        
  Николай с детства много трудился, помогал старшим. В начальную школу приходилось ходить пешком в соседнюю деревню за два километра. Окончил начальную школу, а затем - школу колхозной молодежи в Морозово. Затем прошёл обучение в Вельском педагогическом училище. Во время учёбы был секретарём комсомольской организации, руководил кружком гармонистов, сам играл на танцевальной площадке.
    сл. 6  В 1936 году по рекомендации комсомольской организации Н. С. Васендин был направлен во 2-е Ленинградское Краснознаменное артиллерийское училище. Из училища его выпустили в звании лейтенанта и назначили курсовым командиром в Московское артиллерийское училище. Через год молодой командир был переведен в Подольское артучилище на должность преподавателя артиллерии. Началась война и здесь он работал до октября 1941 года. 
  сл. 7     Гвардейский минометный полк, куда Васендин был назначен командиром батареи, прибыл на Малоярославское направление в начале великой битвы под Москвой. У советской армии к этому времени уже была принята на вооружение реактивная установка М-13 – «Катюша». 
Сл. 8  Времени на учебные стрельбы не было. Поэтому уже в октябре 1941 года девятая батарея под командованием Николая Васендина была направлена для ведения боевых действий. Залпами батарей «катюш» были отбиты десятки атак гитлеровцев. 
     сл.9  В конце октября в районе Балабанове (севернее Мало-Ярославца) фашистские войска при поддержке танков лавиной двинулись в атаку. Но залп «катюш» батареи Васендина сорвал атаку противника. Фашисты бежали, оставив на поле боя много убитых, раненых и несколько подбитых танков. 
     В декабре 1941 года войска Западного фронта перешли в контрнаступление. За успешное выполнение задач и за отличие в боях по освобождению города Калуги Васендин был награжден первым боевым орденом Красного Знамени. В 1942 году и зимой 1943 года он участвовал в боях и операциях Западного фронта, 
( сл.10) а летом 1943 года был в самом горниле сражений - на Курской дуге. За боевые заслуги его награждают орденом Отечественной войны I степени. 
      сл. 11 Летом и осенью 1944 года Николай Степанович участвовал в боях по освобождению от захватчиков Белоруссии, а затем восточной Польши. Закончил войну на Одере. 
Спустя ровно год после окончания войны Н.С. Васендин поступает в Артиллерийскую академию им. Дзержинского для обобщения накопленного боевого опыта и приобретения современных теоретических знаний.
Сл.12 После её окончания полковник всерьёз начинает заниматься военными разработками и испытанием новейшей техники, участвует в создании нового вида вооружённых сил СССР - ракетных войск стратегического назначения. Многие проекты осуществлялись в сотрудничестве с выдающимся конструктором С.П. Королёвым.
Стремление вперед и горячая жажда знаний приводят Николая Степановича в Академию генерального штаба им. Ворошилова, закончив которую, он принимает активное участие в создании нового вида вооружённых сил СССР - ракетных войск стратегического назначения.
В январе 1956 года Н.С. Васендин был назначен председателем Комиссии по испытанию первой баллистической ракеты с ядерным зарядом — 8К51. Эта операция под кодовым названием «Байкал» являлась событием исторического значения. В мире ещё не было опыта проведения ракетно-ядерных испытаний такого рода.
Пуск ракеты с полигона Капустин Яр был произведен по команде Васендина в 13 часов 26 февраля. 
В 1961 году ему было присвоено звание генерал-майора, а в 1965-м он получил учёную степень кандидата военных наук.
С 1966 года Николай Степанович был назначен старшим преподавателем Академии генерального штаба. Ему довелось обучать высший командный состав Советской Армии. Последние 5 лет своей военной биографии генерал-майор работал в институте Военной истории старшим научным сотрудником.
Сл.13. В советские времена пионерская организация нашей школы носила имя Н.С. Васендина. Он неоднократно приезжал на родину. Встречался с пионерским активом, комсомольцами, педагогами, ветеранами войны и труда. Сл.14  Этот легендарный человек внёс неоценимый вклад в наше мирное настоящее и будущее. Вся замечательная жизнь нашего земляка была отдана Советской Армии и России.
Сл.15 Умер в Москве 17 сентября 2010 года на 94-м году жизни. Согласно завещанию, похоронен на Вельском городском кладбище возле своего отца.
Сл.16 В Вельске живут: его брат - известный тальяночник Викентий Степанович Васендин и сестра Александра Степановна. Викентий Степанович - знаменитый гармонист. Он не только объездил пол России с концертами, но побывал с гастролями и в Америке. Не говоря уже о неоднократном участии в передаче «Играй, гармонь!». В ноябре 2013 года по решению руководства и общественного совета Продюсерского центра ""Русская гармонь" Викентий Степанович удостоен звания и награжден медалью "Гармонист России». 
 Сл.17. 23 августа 2015 года состоялось торжественное открытие памятного знака Николаю Степановичу Васендину, на котором присутствовали родственники нашего земляка – генерала.
Сл.18  После открытия Васендины встречались с ветеранами труда, тружениками тыла, детьми войны, посетили школьный музей. Мы поддерживаем тесную переписку с Викентием Степановичем.
